
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

         25 січня 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради 

восьмого скликання
25  січня під  головуванням  депутата  Кропивницької  міської  ради

восьмого скликання Максима Линченка відбулося засідання постійної комісії
міської  ради  з  питань  місцевого  самоврядування,  прав  і  свобод  людини,
депутатської  етики  та  регламенту.  У роботі  постійної  комісії  взяли участь
секретар  міської  ради  Олег  Колюка,  керівники виконавчих органів  міської
ради.

Розглянуті  питання:  про  внесення  змін  до  рішення  Кропивницької
міської  ради  від  02.02.2021  р.  №  46  «Про  затвердження  Регламенту
Кропивницької  міської  ради  восьмого  скликання»;  про  затвердження
перспективного плану роботи міської ради на 2022 рік; про перейменування
закладів  позашкільної  освіти;  про  інформацію  щодо  діяльності  постійної
комісії Кропивницької міської ради з питань місцевого самоврядування, прав
і свобод людини, депутатської етики та регламенту за 2021 рік.

Розглянуто  та  не  підтримано  електронну  петицію  від  21.01.2022  р.
щодо відкликання звання «Почесний громадянин міста» Євгена Бахмача.

25  січня під  головуванням  депутата  Кропивницької  міської  ради
восьмого скликання Артема Стрижакова відбулося засідання постійної комісії
міської  ради  з  питань  архітектурної  діяльності,  містобудування  та
капітального будівництва. У роботі постійної комісії взяли участь заступник
міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександр
Мосін, керівники виконавчих органів міської ради.

Розглянуті  питання:  про  внесення  змін  до  рішення  Кропивницької
міської  ради  від  02.02.2021  р.  №  46  «Про  затвердження  Регламенту
Кропивницької  міської  ради  восьмого  скликання;  про  затвердження
перспективного плану роботи міської ради на 2022 рік; про внесення змін до
містобудівної  документації  «Детальний  план  території  кварталу  в  межах
вулиць  Героїв  України,  Генерала  Жадова  та  Юрія  Коваленка
м.  Кропивницький»,  затвердженої  рішенням  Виконавчого  комітету
Кропивницької міської ради від 09 лютого 2021 року № 73; про внесення змін
до рішення міської ради від 31 січня 2019 року № 2276 «Про затвердження
Програми капітального будівництва, реконструкції та капітального ремонту
об´єктів комунально гогосподарства і  соціально -  культурного призначення
міста  Кропивницького  на  2019–2021роки»  (зі  змінами);  про  затвердження
Програми капітального будівництва, реконструкції та капітального ремонту
об’єктів  комунального  господарства  і  соціально-культурного  призначення
міста Кропивницького на 2022–2024 роки.
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Висвітлення діяльності місцевих органів влади

25 січня під головуванням міського голови Андрія Райковича відбулося
засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради.

На  розгляд  членів  виконавчого  комітету  було  внесено  та  прийнято
44  питання,  серед  яких:  про  погодження  проєкту  рішення  Кропивницької
міської ради „Про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від
16  грудня  2021  року  №  1059  „Про  бюджет  Кропивницької  міської
територіальної  громади  на  2022  рік”;  про  надання  згоди  на  визначення
одержувачів  бюджетних  коштів;  про  організацію  харчування  вихованців
комунального закладу „Дитячий будинок „Наш дім” Кропивницької міської
ради;  про  іменні  стипендії  міського  голови;  про  встановлення
ТДВ  „Інтерресурси”  тарифу  на  теплову  енергію,  її  виробництво,
транспортування та постачання; про встановлення ТОВ „КАДІУМ-СЕРВІС”
тарифів  на  теплову  енергію,  її  виробництво,  постачання  для  потреб
населення  та  інших  споживачів;  про  погодження  проєкту  рішення
Кропивницької  міської  ради  „Про надання  у  2022 році  пільг  щодо сплати
державного  мита  за  видачу  певних  видів  документів”;  про  затвердження
Положення про комісію з  питань свободи совісті  та  діяльності  релігійних
організацій;  про надання  фінансової  підтримки інститутам громадянського
суспільства  на  виконання  (реалізацію)  програм  (проєктів,  заходів)  щодо
розвитку  громадянського  суспільства  у  2022  році;  про  затвердження
орієнтовного плану проведення консультацій  з  громадськістю на 2022 рік;
про  надання  допомоги  на  поховання  деяких  категорій  осіб;  про  надання
одноразової  грошової  допомоги  членам  сімей  військовослужбовців,  які
загинули  в  Республіці  Афганістан,  для  вирішення  соціально-побутових
питань; про надання грошової допомоги з нагоди Дня вшанування учасників
бойових  дій  на  території  інших  держав;  про  затвердження  Порядку
використання  бюджетних  коштів;  про  передачу  на  баланс  влаштованої
зупинки  громадського  транспорту  м.  Кропивницькому;  про  погодження
проєкту  рішення  міської  ради  «Про  затвердження  Програми  капітального
будівництва,  реконструкції  та  капітального  ремонту  об´єктів  комунального
господарства і соціально-культурного призначення міста Кропивницького на
2022 - 2024 роки»; про погодження проєкту рішення Кропивницької міської
ради  „Про  внесення  змін  до  містобудівної  документації  „Детальний  план
території кварталу в межах вулиць Героїв України, Генерала Жадова та Юрія
Коваленка м.Кропивницький”, затвердженої рішенням Виконавчого комітету
Кропивницької міської ради від 09 лютого 2021 року № 73”; про погодження
проєкту  рішення  Кропивницької  міської  ради  «Про  визначення  замовника
реконструкції стадіону «Юність» тощо. 

Крім  того,  розглянуто  низку  питань,  які  підготовлені  управлінням  з
питань  захисту  прав  дітей,  щодо  припинення  опіки  над  майном  дітей,
встановлення  опіки  над  малолітньою  дитиною,  влаштування  малолітньої
дитини  до  комунального  некомерційного  підприємства  „Кіровоградський
обласний  спеціалізований  будинок  дитини  нового  типу  Кіровоградської
обласної ради”, соціального захисту прав дітей тощо.
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25  січня під  головуванням  заступника  голови  Фортечної  районної  у

місті  Кропивницькому  ради  Ірини  Жарової  відбулось  засідання
адміністративної  комісії  при  виконавчому  комітеті  Фортечної  районної  у
м. Кропивницькому ради.

Розглянуто 16 адміністративних справ, по яких винесено такі рішення:
накладено штрафи – на 5 осіб; винесено усне зауваження – 9 особам; закрито
за відсутністю складу адміністративного правопорушення – 2 справи.

25 січня  начальник управління молоді  та  спорту  Вячеслав  Гурський
провів  онлайн  нараду з керівниками підпорядкованих спортивних закладів.  

Розглянуті  питання:  про  моніторинг  захворювання  тренерів  та
вихованців ДЮСШ; про здійснення контролю за карантинними обмеженнями
під  час  виїздів  на  змагання  в  інші  міста;  про  стан  роботи  та  рейтинг
ДЮСШ за 2021 рік; про нагородження ювілярів; про відзначення в місті Дня
пам’яті  Героїв  Крут  та  підняття  Державного  прапора  України  на  будівлях
підпорядкованих закладів; про прибирання прилеглих територій від снігу.

25 січня заступник начальника управління молоді та спорту Катерина
Черкасська  провела  онлайн  нараду  з  педагогами  –  організаторами
КЗ  «Об’єднання  дитячо  –  юнацьких  клубів  за  місцем  проживання
Кропивницької міської ради».

Розглянуті питання: про прибирання прибудинкових територій ДЮКів;
про  контроль  за  відвідуванням  дітьми  гуртків  та  секцій;  про  проведення
інвентаризації в ДЮКах.

Діалог влади з народом

25  січня відбувся  брифінг  начальника  управління  освіти  Лариси
Костенко.

Мова  йшла  про  стрімке  зростання  захворюваності  на  грип  та
ГРВІ  серед  школярів  міста.  В  режимі  онлайн  навчаються  2370  учнів
83-х  класів,  а  НВО  №  6  повністю  перейшло  на  дистанційне  навчання.

25  січня  відбувся  брифінг  начальника  управління  охорони  здоров’я
Оксани Макарук. 

Мова  йшла  про  ситуацію  із  захворюваністю  на
коронавірус та перебіг вакцинальної кампанії.  Щодня  медики  спостерігають
збільшення кількості інфікувань. Станом на ранок 25 січня у місті виконано
208 379 щеплень, двома дозами щепилися майже 50 відсотків кропивничан.

25 січня відбувся брифінг директора КП “Теплоенергетик” Олександра
Чельника. 

Мова  йшла  про  ситуацію,  що  склалася  з  перевіркою
Державною  аудиторською  службою  комунального  підприємства
“Теплоенергетик”.
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Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

25 січня традиційним концертом з творів композитора Юлія Мейтуса в
народному  меморіальному  музеї  Юлія  Мейтуса  розпочався
VI  Всеукраїнський  фестиваль-конкурс  української  академічної  музики
«Класик-проект».  Твори  композитора  прозвучали  у  виконанні  учнів
фортепіанного  та  вокально-хорового  відділів,  викладачів  та
концертмейстерів. 

До Дня Соборності України

25 січня перед початком засідання виконавчого комітету міський голова
Андрій Райкович та  секретар міської  ради  Олег Колюка вручили відзнаки
Кропивницької  міської  ради  та  Виконавчого  комітету  з  нагоди  Дня
Соборності  України.  Грамоти  отримали  член  обласної  організації  Спілки
офіцерів України Георгій Талмазан та військовослужбовці військової частини
А 2077 Алла Бурага та Андрій Дрозд.

25  січня  бібліотечною-філією  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста  Кропивницького було проведено  у  приміщенні  Центральної
бібліотеки  годину  державності  «Соборність  –  це  єдність  злагоди».
Бібліотекар  розповіла  про  історію  цього  свята,  поспілкувалась  з
користувачами  про  те,  що  означає  саме  поняття  «соборність».  Під  час
перегляду  документального  фільму  «Злука.  День  Соборності  України»
учасники заходу ознайомились з історичними фактами, пригадали видатних
українців,  серед  яких  були  і  наші  земляки.  На  книжковій  викладці  була
представлена  література,  що  висвітлює  тернистий  шлях  України  до
Соборності.

Заступник міського голови  з питань 
діяльності виконавчих органів ради        Сергій КОЛОДЯЖНИЙ
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